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ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO
DO INSTITUTO DE ASSISTÊNCIA À SAÚDE DOS SERVIDORES DO DISTRITO FEDERAL

Aos dezessete dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, às 10 horas e 3 minutos, na sala de
reuniões da Sede do Instituto de Assistência à Saúde dos Servidores do Distrito Federal, situado no Setor
Comercial Sul, Quadra 09, Bloco B, 10º andar do Edifício Parque Cidade Corporate, realizou-se a
Vigésima Primeira Reunião Ordinária do Conselho de Administração do Instituto de Assistência à Saúde
dos Servidores do Distrito Federal - CONAD/INAS, instituído pela Lei Nº 3.831, de 14 de março de 2006,
como Órgão Superior de deliberação colegiada. Considerando a ausência, devidamente justificada, do
Presidente do Conselho, a reunião foi presidida pela Senhora Ledamar Sousa Resende, que convidou a
mim, Ana Claudia Rodrigues de Sousa dos Santos para secretariar a sessão. Participaram da reunião os
seguintes Conselheiros Titulares representantes do Governo: Ângelo Roncalli de Ramos Barros,
Secretário Executivo da Secretaria Executiva de Gestão Administrativa da SEEC/DF; Luciana Abdalla
Novanta Saenger, Chefe da Assessoria Jurídico-Legislativa da SEEC/DF; Renata Andrea Carvalho de
Melo, Procuradora da Procuradoria-Geral do Distrito Federal; Raquel Galvão Rodrigues da Silva,
Diretora-Presidente do Instituto de Previdência dos Servidores do Distrito Federal - Iprev/DF; e José
Eduardo Couto Ribeiro, Subsecretário de Administração Geral da Casa Civil do Distrito Federal -
CACI/DF. Conselheiros Suplentes representantes do Governo: Ledamar Sousa Resende, Chefe de
Gabinete da Secretaria de Estado de Economia do Distrito Federal - SEEC/DF; e Jaqueline Sato Martins
Leite, Chefe da Assessoria Especial, da Subsecretaria de Administração Geral da Casa Civil do Distrito
Federal. Conselheiros Titulares representantes dos Servidores beneficiários do Plano de Assistência
Suplementar à Saúde - GDF SAÚDE: Élbia Pires de Almeida e Fernando Ferreira dos Reis, indicados
pelo Sindicato dos Professores do Distrito Federal - SINPRO; Cristina Meirelles da Silva, indicada pelo
Sindicato dos Trabalhadores em Escolas Públicas no Distrito Federal - SAE; e Elza Aparecida dos Reis
Almeida, indicada pelo Sindicato dos Auxiliares e Técnicos em Enfermagem do Distrito Federal -
SINDATE. Conselheiros Suplentes representantes dos Servidores beneficiários do Plano de
Assistência Suplementar à Saúde - GDF SAÚDE: Luana de Ávila e Silva Oliveira, indicada pelo
Sindicato dos Policiais Civis do Distrito Federal - SINPOL; e Luciane Canto da Rosa, indicada pelo
Sindicato dos Servidores Integrantes da Carreira de Fiscalização de Atividades Urbanas do Distrito
Federal - SINDAFIS. Registra-se que, em razão das ausências dos Conselheiros Titulares, as Conselheiras
Ledamar Sousa Resende, Luana de Ávila e Silva Oliveira e Luciane Canto da Rosa participaram desta
reunião na qualidade de Conselheiras Titulares. Registra-se também que participaram desta reunião, na
qualidade de convidados, os seguintes servidores do INAS: Daniel Izaias de Carvalho, Diretor-Presidente;
Fernanda Martins Gasparino Duarte Canedo, Chefe de Gabinete; Luciano Cardoso de Barros Filho,
Diretor da Diretoria de Finanças - DIFIN; Juliano de Freitas Costa, Diretor da Diretoria de Administração
- DIAD; Bruno Luiz dos Santos, Chefe da Assessoria Atuarial; Rogéria de Oliveira Pinheiro Romanholo,
Diretora da Diretoria de Plano de Saúde - DIPLAS .Verificada a existência de quórum, a Presidente, em
exercício, cumprimentou a todos, fez a leitura da convocatória e iniciou a reunião pelo item I da pauta.
Apresentação do Diagnóstico Financeiro e Proposta de Reajuste. Na ocasião, a Presidente, em exercício,
convidou o Diretor da Diretoria de Finanças a proceder à apresentação. Sem demora, o Senhor Luciano
Cardoso de Barros Filho iniciou a apresentação composta pelos seguintes itens: 1 - data base. Quando
tratou do histórico dos reajustes, do Regulamento, e do cronograma proposto, bem como sugeriu a
deliberação para definição de uma data base; 2 - diagnóstico financeiro. Quando explicou acerca dos
valores atualizados na base de cálculo atuarial; 3 - proposta de reajuste com a competência de agosto e de
outubro, esclarecendo que o reajuste em outubro ensejaria em um índice de reajuste maior. Após explicar
cada item, responder perguntas e prestar os esclarecimentos necessários, o Diretor falou que o assunto foi
pautado, considerando os desdobramentos da reunião realizada em 20/05/2025 e se colocou à disposição
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para esclarecimentos ulteriores. Na oportunidade, visando o planejamento, tanto técnico quanto
deliberativo, no que diz respeito à data base, a Presidente em exercício, apresentou e colocou em votação
as seguintes propostas: data base anual para o mês de julho com efeitos financeiros para o mês de agosto,
sugerida pelos representantes do Governo, e sugerida pelos representantes dos beneficiários, proposição
para o mês de outubro com efeitos financeiros para o mês de novembro. Após votação, deliberaram pelo
mês de outubro. Em ato contínuo, a Presidente, em exercício, declarou que a data base anual para reajuste,
caso necessário, será no mês de outubro. Na oportunidade, a Conselheira Renata Andrea Carvalho de
Melo, solicitou uma questão de ordem e reiterou solicitação acostada ao Processo nº 04001-
00001136/2025-53, referente à apresentação das medidas que foram adotadas a título de controle de custos
desde a aprovação da Proposta de Reequilíbrio Financeiro 2024-2025 - Proposta Orçamentária 2025. Ao
final, solicitou que, caso não exista, seja criada uma política de controle de custos. Sobre o assunto, o
Presidente do Instituto formalizou as seguintes ações: informou que foi instituído um Grupo de Trabalho -
GT composto pelas Diretorias do INAS e Maida health, que se reúnem, periodicamente, para tratar da
implementação de medidas que visem o controle de custos; discorreu sobre atendimento por meio de
telemedicina e atenção primária; informou que, recentemente, participou de reunião realizada com a
UNIDAS - Associação sem fins lucrativos que representa operadoras de saúde autogestões no Brasil, na
qual foram discutidas ações para a diminuição de custos, e concluiu sua fala informando que será
apresentada, ao CONAD, a atualização das ações. Na ocasião, a Presidente, em exercício, expôs a
necessidade e importância de que seja realizado um estudo visando estabelecer a obrigatoriedade, para o
servidor não efetivo, de apresentação da autodeclaração de doenças preexistentes e solicitou que, se
possível, o estudo seja apresentado na próxima sessão. Seguidamente, o Conselheiro Fernando Ferreira
dos Reis, solicitou que a matéria relacionada aos produtos, seja debatida. Nesse contexto, o Presidente do
INAS falou que o debate envolve reformulação legislativa; e sobre o ponto de vista de um horizonte
temporal, discorreu sobre suas perspectivas e expectativas de que o Plano alcance uma operacionalidade
regular. A demais, falou sobre a missão institucional, objetivos e contribuição para que o INAS se
solidifique como instituição organizacional com uma política sustentável e perene. Na sequência,
apresentou a atual Diretora da Diretoria de Plano de Saúde, Senhora Rogéria de Oliveira Pinheiro
Romanholo, servidora efetiva da Secretaria de Estado de Saúde, nomeada por meio do Decreto de 26 de
maio de 2025, e cedida para ter exercício no cargo de Diretor da Diretoria de Plano de Saúde do INAS,
conforme Despacho do Secretário Executivo em 27 de maio de 2025, publicados, respectivamente, nas
Edições Nº 97, de 27/05/2025 e Nº 98, de 28/05/2025. Item II - Informes gerais. O Conselheiro Fernando
Ferreira dos Reis, solicitou uma questão de ordem e informou que seu mandato no SINPRO se encerrará
no dia 14/07/2025, e considerando que no próximo semestre dará início ao processo de aposentadoria,
comunicou que se desligará do Conselho de Administração do INAS. Na ocasião, fez referência a Senhora
Ana Paula Cardoso da Silva, tecendo comentários positivos; agradeceu a todos pelo aprendizado e desejou
sucesso ao Presidente do INAS. Em seguida, a Presidente, em exercício, em nome do Presidente do
Conselho, Senhor Ney Ferraz Júnior, e em nome de todos os Conselheiros, agradeceu pela brilhante
contribuição do conselheiro. Logo depois, solicitou o empenho de todos quanto à assinatura das Atas;
informou que, conforme calendário aprovado pelo colegiado, a próxima reunião do Conselho de
Administração está agendada para ser instalada em 22/07/2025; agradeceu a presença de todos e encerrou
a sessão às 11 horas e 42 minutos. Eu, Ana Claudia Rodrigues de Sousa dos Santos, lavrei a presente Ata
que será inserida no Processo Nº 04001-00000249/2025-31, por meio do Sistema Eletrônico de
Informações - SEI, para assinatura eletrônica dos Conselheiros Titulares presentes na reunião.
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